

Lista celor 50 de câștigători ai campaniei Recolamp de colectare selectivă a deșeurilor de echipamente de iluminat

București, 20 iunie 2016 – Asociația Recolamp, organizația non-profit fondată în 2007 de General Electric Hungary Kft., Osram România și Philips România, a desemnat pe 17 iunie, prin tragere la sorți, câștigătorii campaniei de colectare a deșeurilor de echipamente de iluminat "Cine-i "smart" și reciclează, Recolamp îl premiază!".

În perioada 1 aprilie - 31 mai 2016 s-a derulat campania Recolamp adresată tuturor companiilor și instituțiilor de stat din întreaga țară. Acestea au putut solicita la numărul de telefon cu acces gratuit: **0800.888.666** să le fie ridicate fără niciun cost, deșeurile de corpuri de iluminat, becuri și neoane arse colectate selectiv. Cantitatea minimă pentru o predare de surse a fost de 15 kilograme, iar pentru corpuri de 50 de kilograme.

"În cele 2 luni de campanie, 872 de instituții de stat sau private au predat echipamente de iluminat către Recolamp, în cantitățile minime eligibile pentru concurs, însumând 53.456 kilograme de deșeuri. Noi am pus în joc 50 de premii - ceasuri "inteligente" pe care le-am acordat în cadrul unei trageri la sorți realizate cu ajutorul unui soft independent. Îi felicităm și le mulțumim tuturor participanților pentru acest efort!" a declarat Roxana Șunică, Directorul de Marketing al Asociației.

"Derulăm periodic astfel de campanii cu premii pentru partenerii noștri din cele peste 11.000 de instituții cu care colaborăm. Dorim și în acest mod să le recunoaștem efortul. Dar cel mai mare câștig considerăm că îl reprezintă ajutorul pe care îl acordăm împreună mediului. Să nu uităm că atunci când avem de a face cu becuri economice și cu neoane vorbim, de fapt, de deșeuri periculoase pentru sănătatea oamenilor și a mediului înconjurător, din cauza conținutului lor de mercur. Prin preluarea lor de către Recolamp, noi le asigurăm o corectă reciclare în instalația conformă de la Greenlamp, Buzău - singura facilitate de acest gen din România" a adăugat Șunică.

Orice companie din România poate accesa în mod gratuit sistemul dezvoltat de echipa Recolamp. Mai multe informații pot fi găsite pe site-ul Asociației sau apelând numărul cu acces gratuit: 0800.888.666, pentru a solicita propriile containere de colectare și ridicarea deșeurilor.

Mai jos, găsiți lista completă a câștigătorilor:

Nr.	Companie	Localitate
1	Ada Fabrica de Mobila	Salonta
2	Anchor Office Development and Management	Bucuresti
3	Arc Electronic	Brasov
4	Arcon	Sfantu

		Gheorghe
5	Auchan Bucuresti City	Bucuresti
6	Auchan Bucuresti Titan	Bucuresti
7	Auchan Satu Mare	Satu Mare
8	Avicola Buzau - Ferma Buzau + Sediul	Buzau
9	Bacosmi Impex	Ploiesti
10	Badotherm AMC	Vaslui
11	Bellotto Impex	Marghita
12	Briantecs	Ramnicu Valcea
13	Building Support Services - BSS Targu Jiu	Targu Jiu
14	Cersanit Romania	Roman
15	Complex Hotelier Cozia	Calimanesti
16	Cora Baia Mare	Baia Mare
17	Deco Electric	Bucuresti
18	Diana	Bujoreni
19	Donalam	Calarasi
20	D-Toys	Sfantu Gheorghe
21	Euroelectric	Aricestii Rahtivani
22	Expur Slobozia	Slobozia
23	Fornetti Romania	Satchinez
24	Frigoglass Romania	com. Parta
25	Gold Plaza Mall	Baia Mare
26	Griro	Bucuresti
27	Grup Scolar "Korosi Csoma Sandor" Covasna	Covasna
28	Hidroelectrică Sucursala Hidrocentrale Buzau - CHE Paltinu	Sotriile
29	Inspectoratul pt. Situatii de Urgenta "Avram Iancu" - ISU Cluj	Cluj-Napoca
30	Kathrein Romania	Timisoara
31	Kaufland Depozit Ploiesti	Ploiesti
32	Lear Corporation Romania iasi	Letcani
33	Liceul Francez Bucuresti	Bucuresti
34	Metro Deva	Deva
35	Oltchim	Ramnicu Valcea
36	Philip Morris Romania	Otopeni
37	Pirelli Tyres Romania	Slatina
38	Quadrant Amroq Beverages - Fabrica Dragomiresti	Dragomiresti
39	Salbac	Bacau
40	Sanatoriul Balnear si de Recuperare Mangalia	Mangalia
41	Selgros Berceni	Bucuresti

42	Selgros Brasov	Brasov
43	Spitalul de Psihiatrie Sapoca	com. Sapoca
44	Spitalul Municipal Lupeni	Lupeni
45	Steilmann Bukarest	Sighetu Marmatiei
46	Tribunalul Bucuresti - Sediu + Judecatoria Sect. 2	Bucuresti
47	Tribunalul Ialomita	Slobozia
48	UCM Resita	Resita
49	Vel Pitar Pitesti	Pitesti
50	Zentiva	Bucuresti

Pentru mai multe informații, vă rugăm să o contactați pe:
Raluca Zamfir
0743.132.062
raluca.zamfir@ranevents.eu

Despre Recolamp

Recolamp este o organizație non-profit înființată în septembrie 2007 și licențiată de către Ministerul Mediului. Membrii săi fondatori sunt: General Electric Hungary Kft., Osram România și Philips România. Alături de aceștia, alți 185 de producători români și-au transferat responsabilitatea privind gestiunea deșeurilor de echipamente de iluminat către asociație. În numele lor, Recolamp a construit o infrastructură națională care asigură colectarea și reciclarea în condiții de siguranță pentru mediu și pentru sănătatea oamenilor a deșeurilor de corpuri de iluminat, becuri și tuburi fluorescente arse. Până în prezent, în cei 8 ani de activitate, Recolamp a colectat și reciclat peste 3.000 de tone de echipamente de iluminat.

www.recolamp.ro